

“半边天”点赞“一号工程”

今日女报/凤网讯(通讯员 唐建国)大瑶山深处,暖阳高照、万物复苏。走进位于永州市的省水利“一号工程”涔天河水库扩建工程工地,不时可听到水电工的加油吆喝声、巾帼英雄们的点赞祝福声,原来是“一号工程”迎来了一群特殊的客人——“半边天”。

为了庆祝第106个“三八”国际劳动妇女节,3月5日,永州市政府办组织妇委会全体女职工参观了江华县境内在建的省水利“一号工程”涔天河水库扩建工程。

在涔天河坝顶320观景平台,一幅横空出世的大坝

雄壮图景和新大坝上游挡水面上一派热火朝天的大干场景展现在大家面前。“涔天河大坝已于去年11月底提前封顶,目前,工程大坝上游面板浇筑正在进行中。”涔天河公司总经理助理唐广衡一边兴奋地介绍,一边引导大家阔步走上新大坝坝顶观看施工全景。

从坝顶望去,只见大坝的坝底,高大的塔带机、顶带机伸展着巨臂,各种机器声轰隆不绝,上百名工人都在各自的岗位上有条不紊地忙碌着。“过去只要一到汛期强降雨天,涔天河下游道县等一带都将被淹成重灾区。扩建

的大坝早在去年4月填筑到277米高程以后,就已经具备了上百年一遇的拦洪功能,并在去年两次汛期中充分发挥了拦截防洪功能。”曾在市涔天河水利水电管理局工作了二十多年的唐国珍说。

“瑶山空气含氧离子多、冯河水多、务工桥多,江华是宜居之地,‘山水生态’是江华的一张名片。不久,一号工程的竣工建成,必增加这张名片的含金量。”市政府办组织本次活动的总负责人李微表示。

市政府办妇委会参观女职工们听到对涔天河水库扩建工程如此“给力”点赞后,纷纷拍照留念。

湖南首次举办乡村旅游节

今日女报/凤网讯(记者 刘艳)“春涌张吉怀,神游借母溪。”3月17日,记者获悉,湖南春季乡村旅游节将于3月26—28日在怀化市沅陵县举行。省旅游局在新闻发布会上宣布,从2016年开始,我省每年将分别举办春、夏、秋、冬乡村旅游节,依托主题节会,引领全省乡村旅游发展。

据悉,此次活动是我省首次举行的大型乡村旅游盛会,是省旅游局推进旅游与农村产业融合、促进农民收入持续快速增长和实施精准扶贫

的尝试,举办地沅陵,既是国家级贫困县,也是绿水青山、田园风光、乡土文化等乡村旅游资源富集区。3天的盛会,将开展百人纤歌与酉水民歌对唱、沙滩运动会、千人傩面舞会、碣滩茶茶艺比赛、《狃花女》电影首映、沅陵手工艺及特色农产品大赛等极具当地乡村特色的活动,让人们记住“美丽乡村、快乐老家”沅陵。

此次春季乡村旅游节上,张家界、怀化、湘西三市州与下辖的永定区、沅陵县、古丈县、永顺县还将战略合

作发展张家界南线旅游,启动大湘西12条精品线路之“沅澧山水”、“张家界看山,沅陵玩水——醉美山水线路”。

据省旅游局副局长高扬先介绍,湖南是全国乡村旅游发展较早,产品和市场较成熟的地区,在全国已形成领先优势。截止2015年底,全省拥有全国休闲农业与乡村旅游示范县12个、示范点23个、全国特色景观旅游名镇(村)19个,省五星级乡村旅游区(点)322家,旅游扶贫效益明显。

蓝山万亩梨园醉游人

今日女报/凤网讯(记者 张诗遥 通讯员 李先志)3月13日,永州市蓝山县举办“美丽乡村”第四届梨花文化旅游节。来自四面八方的游客们,在梨园尽展身姿尽情拍照,享受诗情画意的感觉。

据悉,近年来,蓝山依托二广高速、厦蓉高速的交通便利优势,大力发展战略旅游,做足特色产业文章,先后发展了大洞万亩风情梨园、花果葡萄园、新顺果园等特

色农业产业。特别是以“香、甜、脆”为特色的蓝山黄花梨经过几届梨花节的推广后,早已蜚声海外,不仅带富了全村百姓,还带动了村里的乡村旅游。村里的风情梨园,被媒体评为“全国十大赏花基地”,每年吸引省内外游客数万人次前来观光旅游。

今年,为进一步提升“湘江源头在蓝山”品牌知名度,打造蓝山特色乡村旅游品牌,该县举办第四届梨花文旅

游节。其间,还举行了“梨花宝贝”超萌秀选拔活动,鼓励3—10岁儿童参加,评出了10个“梨花宝贝”。

同时,当地还以多种形式展示神美蓝山非物质文化遗产,邀请省市县作家、摄影、美术专家和爱好者走进蓝山采风,通过创作文学、摄影和美术作品,展示“神美湘江源”的良好生态和文化底蕴。



■图片新闻

春到瑶乡采茶忙

今日女报/凤网讯(通讯员 贺茂峰)3月19日,在郴州市苏仙区良田镇向阳瑶族村,当地村民正在采摘独特的高山春茶——五盖山米茶。五盖山米茶在明代就被列为贡品。此茶叶外形芽头紧秀重实,米粒大小。据说一筒茶有一筒米重,“米茶”之名,由此而来。

翟筛红劳模创新工作室获评“省示范”

今日女报/凤网讯(通讯员 刘军)近日,中建五局装饰幕墙有限公司“翟筛红劳模创新工作室”被湖南省总工会授予“2015年度湖南省示范劳模创新工作室”称号。

“翟筛红劳模创新工作室”是由五局装饰员工、全国劳动模范翟筛红领衔,以技术、商务、生产等方面29名工作骨干为中坚,以科技创新为目标的工作团队,以群

体创新为特色,选定攻关课题,形成“劳模领跑+团队创新”的全新格局。截止2015年底,“翟筛红劳模创新工作室”已获24项省部级以上奖项。

湖南省健康服务业协会健康旅游分会筹委会暨第一届理事会在福寿山森林公园召开



今日女报/凤网讯(通讯员 伍劲威)

3月19日,湖南省健康服务业协会健康旅游分会筹委会暨第一届常务理事会在被称为“森林氧吧”的全国森林康养基地平江县福寿山森林公园召开。出席会议的有湖南省中青旅国际旅行社等省内39家旅行社的董事长、总经理。协会副理事长兼秘书长伍劲健出席会议并讲话,协会党支部书记、监事刘益民及秘书处有关部门负责人出席会议。会议由分会筹备组负责人、分会拟任秘书长陈丽芳女士主持。

会议就分会机构组成、分会职责任务、分会成立大会召开时间地点、健康旅游产品开发等事项进行了认真讨论。会上组成了首届理事会,经出席会议全体代表选举,何平先生当选湖南省健康服务业协会健康旅游分会第一届理事会理事长,陈丽芳等分别当选分会常务副理事长、副理事长、常务理事,陈丽芳兼任分会秘书长。会议要求各地继续大力发展会员并决定于5月召开分会会员大会暨分会成立大会。

轻装·轻生活

圣得西 2016 秋冬时尚轻装新品发布会完美上演



轻装轻生活 圣得西秋冬新品秀完美演绎。

今日女报/凤网讯(记者 海帆)

3月19日,一场以“摩登禅意”为主题的时尚大秀拉开了圣得西2016年秋冬时尚轻装新品发布会的序幕。

轻装上阵

开启崭新轻生活时代

湖南东方时装(圣得西)有限公司董事长罗文亮先生在发布会上分享了他对“轻生活”的理解——“轻生活不是摒弃物质,反抗外在的世界,不是造作,不是压抑,而是在心灵感到充实、富足之后,举重若轻地放下对物质与名利的执著与追求。”这也是“圣得西轻装·轻生活”潮流的思想源头。

美学分享

诠释“轻生活”无处不在

圣得西首席创意官、艺术总监、来自法国的著名设计师丹尼尔·法莱(Daniel Faret)在“轻生活美学分享会”上说,圣得西一直坚持的就是“轻装·轻生活”这种无处不在的生活态度,他倡导的是将时尚的、生活的元素回归于最初的本质,解脱束缚于复杂生活中的身体,让轻元素释放身体,让轻元素释放被桎梏的灵魂。

艺术家联手跨界

向轻装·轻生活致敬

另一边的轻装·轻生活艺术展中,为契合圣得西2016秋冬系列主题“摩登禅意”,曾在慕尼黑、柏林、圣彼得堡等地成功举办个展的中国知名艺术家孙侃展出12幅反映人与自然主题的油画作品。而素以造型可爱、操控性能优越闻名的MINI汽车带来的则是略带复古意味的摩登风格。

圣得西2016年秋冬时尚轻装新品发布会是一次时尚与艺术、自然与人文、灵魂与质美的邂逅,整场发布会让观众犹如置身在时尚跨界的国度。



超模姚阳率肌肉颜值齐飞的男模登场。

遗失启事

林艳遗失居民身份证,号码为430321197209291583,声明作废。